

A/C UV LEAK DETECTION KIT

Une solution complète et universelle en kit pour la détection de fuite de climatisation



Caractéristiques & Avantages

- Convient pour R12, R134a et R1234yf contient un raccord approprié pour le réfrigérant R134a avec un adaptateur R12
- Utilisation polyvalente convient aux compresseurs à courroie et électriques
- Détecte précisément les fuites contraste UV élevé, même sur des surfaces sombres
- Compatible avec toutes les huiles un produit pour huiles PAG, POE et PAO
- · Facile à utiliser pas de longue formation nécessaire
- · Nettoyage rapide et facile gain de temps
- Vraie lampe UV les fuites seront plus visibles qu'avec une lampe bleue (3 x plus de puissance)
- Connexion rapide un seul tuyau pour tout

P/N	Produit	S/C	Conditionnement
85633 85631	A/C UV Universal Dye A/C UV Leak Detection Kit	UV-ACD240 UVK	240 ml KIT avec produits suivants
85632 84236 86302 84232	A/C UV Dye cartouches A/C UV Dye A/C UV Lampe pour Leak Detection A/C UV Lunettes de protection	UV-ACD UV-ACD30 UVL -	7,5 ml 30 ml 1 pièce 1 pièce

Application

KENT A/C UV Leak Detection Kit est une solution complète permettant de détecter les fuites dans les systèmes de climatisation. KENT a décidé de développer un produit qui fonctionne parfaitement avec toutes les huiles de climatisation courantes du marché (PAG, POE, PAO). Le produit fonctionne avec tous les types de compresseurs (à courroie, à entraînement électrique) et convient aux réfrigérants R12, R134a et R1234yf.

Instructions

Voir les fiches techniques des composants individuels pour les instructions d'utilisation.

NB: Pour nettoyer tout produit résiduel, merci d' utiliser le nettoyant pour colorant UV, A/C UV Dye Cleaner, également disponible en option.



Informations Techniques

Voir les fiches techniques des composants individuels pour des informations techniques.



FDS disponible surwww.kenteurope.com

Termes et Conditions

Aucune partie de cette publication ne peut être reproduite, transmise ou stockée de façon électronique ou photocopiée sans l'accord préalable de KENT France SAS. Cette fiche technique et son contenu (informations) sont la propriété de KENT France SAS et font l'objet d'une licence.

KENT France SAS maintient ses publications à jour, cependant sa responsabilité ne saurait être engagée en cas de négligence ou tout autre inexactitude ou omission de ces informations ou pour toute conséquence liée à l'usage de ces informations. Il incombe à l'utilisateur de vérifier la bonne adéquation du produit à l'utilisation qu'il lui destine.

KENT France SAS pour la marque KENT.

© KENT FRANCE SAS 29, rue Charles Edouard Jeanneret

TECHNOPARC CS 70001 - 78306 POISSY

Tel: +33 (0) 1 82 03 02 15 Fax: +33 (0) 1 82 03 02 82 www.kenteurope.com

© KENT BELUX SRL/BV Building Quatre Bras Chaussée de Malines 455 – 1950 Kraainem Tel: +32 (0)10 48 76 40 Fax: 010 24 34 53

www.kenteurope.com

Adresses sociétés :

KENT France SAS: 29, rue Charles Edouard Jeanneret TECHNOPARC CS 70001 – 78306 POISSY

KENT Belux SRL/BV: pour la marque KENT. Adresse de société: Building Quatre Bras Chaussée de Malines 455 – 1950 Kraainem TVA: BE 0414.239.587

REV: Draft